
Tabla FIS21. Valoración del gasto del Estado en diversos servicios públicos
Como usted sabe, el Estado destina el dinero que en España pagamos en impuestos a finan-
ciar los servicios públicos y prestaciones de las que venimos hablando. Dígame, por favor,
si cree que el Estado dedica demasiados, los justos o muy pocos recursos a cada uno de los
servicios que le voy a mencionar.

MUY POCOS RECURSOS 

Protección  Investigación  Ayuda a las 

Transporte y al medio Cooperación en ciencia personas

comunicaciones ambiente al desarrollo y tecnología dependientes

% (n) % (n) % (n) % (n) % (n)

Total 23,9 (591) 40,3 (996) 34,6 (855) 52,0 (1284) 61,6 (1523)

Ideología

Izquierda 1-2 30,7 (55) 61,5 (110) 57,5 (103) 72,1 (129) 74,9 (134)

3-4 23,7 (149) 45,6 (287) 39,5 (249) 57,9 (365) 69,7 (439)

5 23,9 (114) 39,1 (186) 33,6 (160) 50,6 (241) 60,1 (286)

6 13,7 (28) 33,2 (68) 24,4 (50) 51,2 (105) 54,6 (112)

7-8 23,3 (57) 34,3 (84) 30,6 (75) 48,2 (118) 50,6 (124)

Derecha 9-10 31,9 (23) 41,7 (30) 37,5 (27) 58,3 (42) 61,1 (44)

N.S. 19,6 (60) 28,1 (86) 22,9 (70) 33,0 (101) 52,9 (162)

N.C. 29,3 (105) 40,5 (145) 33,8 (121) 51,1 (183) 62,0 (222)

Recuerdo de voto

PP 19,5 (108) 32,5 (180) 24,7 (137) 48,7 (270) 55,1 (305)

PSOE 23,8 (122) 42,6 (218) 38,9 (199) 51,8 (265) 69,3 (355)

IU/ICV 37,7 (49) 60,8 (79) 53,1 (69) 77,7 (101) 76,2 (99)

UPyD 12,9 (11) 44,7 (38) 41,2 (35) 67,1 (57) 64,7 (55)

CiU 20,0 (9) 37,8 (17) 37,8 (17) 64,4 (29) 62,2 (28)

Otros partidos 31,8 (47) 55,4 (82) 46,6 (69) 61,5 (91) 69,6 (103)

No tenía edad 21,1 (4) 63,2 (12) 47,4 (9) 68,4 (13) 52,6 (10)

En blanco 24,6 (14) 43,9 (25) 40,4 (23) 45,6 (26) 75,4 (43)

No votó 22,0 (107) 38,6 (188) 34,3 (167) 46,8 (228) 58,7 (286)

No recuerda 34,0 (18) 26,4 (14) 24,5 (13) 34,0 (18) 39,6 (21)

N.C. 26,8 (102) 37,5 (143) 30,7 (117) 48,8 (186) 57,2 (218)

Religión

Creyente practicante 23,4 (60) 29,3 (75) 27,7 (71) 41,8 (107) 54,3 (139)

Creyente no practicante 22,8 (337) 35,5 (526) 29,7 (440) 45,8 (678) 58,7 (870)

Ateo/a, no creyente 26,3 (168) 54,5 (348) 47,8 (305) 67,9 (433) 71,8 (458)

N.C. 26,9 (25) 49,5 (46) 40,9 (38) 68,8 (64) 59,1 (55)

Hábitat

Pueblo o ciudad pequeña 22,1 (119) 32,7 (176) 29,4 (158) 41,8 (225) 57,1 (307)

Ciudad mediana 23,5 (219) 40,6 (379) 32,3 (301) 52,5 (490) 62,1 (579)

Ciudad grande 24,8 (185) 40,1 (299) 35,4 (264) 51,6 (385) 60,2 (449)

Gran núcleo urbano 26,8 (68) 55,9 (142) 52,0 (132) 72,4 (184) 74,0 (188)

Fuente: CIS, Opinión Pública y Política Fiscal de julio 2012, estudio 2.953.

Nota: La tabla incluye la respuesta “Muy pocos”. Además, la pregunta original contiene las categorías de respuesta “Demasiados”, “Los
justos”, “No sabe” y “No contesta”.


